



Уважаемые читатели!

Перед Вами – электронный бюллетень, который [Балтийский центр развития СМИ](#) (ВСМЕ) готовит в помощь независимым медиа в странах Восточного Партнерства. В нем мы собираем для Вас все грантовые объявления и другие новости о возможностях финансирования, доступных для медиа Армении, Азербайджана, Беларуси, Молдовы, Грузии и Украины.

Мы хотим, чтоб этот бюллетень облегчил Вам доступ к донорскому финансированию, облегчил поиск информации и сделал ваш фандрайзинг более эффективным. В разделе «Новости финансирования» Вы найдете последние грантовые объявления.

Если у Вас есть пожелания, рекомендации или просто впечатления о бюллетене, которыми Вы хотите поделиться, пишите нам по адресу: info@baltic.media.

Мы будем стараться для Вас!

С уважением,
Составители бюллетеня *Funds4Media*

СОДЕРЖАНИЕ

1. [Медиа конференция в Молдове](#)
2. [Курс «Мобильная журналистика» в Минске и Вильнюсе](#)
3. [Стипендии для журналистов от Института Рэдклиффа](#)
4. [Фотоконкурс для журналистов в Молдове](#)
5. [Конкурс для журналистов от ООН](#)
6. [Конкурс для журналистов на тему двухстороннего сотрудничества](#)
7. [Конкурс от Freedom House](#)
8. [Медиапроекты направленные на решение жилищных проблем, связанных с коррупцией](#)
9. [Программа "Европейские стипендии для журналистов"](#)
10. [Гранты Фонда расследовательской журналистики](#)
11. [Трэвел-грант для журналистов от Climate Tracker](#)
12. [Стипендии Центра Куллмана для писателей, журналистов и художников](#)
13. [Стипендии Фонда Нимана для издателей, веб-дизайнеров, медиааналитиков, лекторов, журналистов](#)
14. [Гранты на трансграничные расследования Конкурс для экономических журналистов](#)
15. [Конкурс для бизнес-журналистов](#)
16. [Стипендиальная программа Пражского гражданскоого центра](#)
17. [Программа стипендий Национального Фонда Поддержки Демократии](#)
18. [Вышеградские гранты](#)
19. [Гранты для неправительственных организаций](#)
20. [Программа и стипендия для журналистов от Центра Стиглера при Чикагском университете](#)
21. [Конкурс для повышения общественного сознания на тему превенции преступности среди несовершеннолетних](#)
22. [Гранты на работу над журналистскими проектами](#)
23. [Конкурс мини-грантов на подготовку межрегиональных расследований](#)
24. [Гранты на совместные проекты художников и журналистов](#)
25. [Стипендии Chevening Scholarships правительства Великобритании на обучение в вузах Великобритании](#)
26. [Конкурс интерактивных историй от Медиашколы Борнмутского университета](#)
27. [Конкурс Фонда развития СМИ Посольства США](#)

**В мероприятии
примут участие
около 120
журналистов из
разных европейских
стран**

1. Медиа конференция в Молдове

География: Молдова

Международная конференция, организованная международной сетью журналистов "n-ost", пройдет в Кишиневе, 3-5 октября. В этом году конференция будет проходить под названием „OFF THE BEATEN TRACK! Building new rails for foreign reporting on Eastern Europe". В мероприятии примут участие около 120 журналистов из разных европейских стран. Конференция продлится два с половиной дня и будет включать несколько панелей и

дискуссий по вопросам СМИ, журналистики, гражданской активности, и.т.д. Язык общения на конференции будет английский.

Подробности: <https://bit.ly/2kAXzbr>

Дедлайн: 8 сентября 2019 года (бесплатное участие). Плата 15 евро применяется, если заявка подана позже.

2. Курс «Мобильная журналистика» в Минске и Вильнюсе

География: Беларусь

ГО «Белорусская Ассоциация журналистов» и учреждение «Центр подготовки медиаспециалистов Медиатренер» приглашают на бесплатный образовательный курс «Мобильная журналистика: 6 шагов до мастерства цифрового строительлинга».

Курс ориентирован на практическую работу и предусматривает самостоятельную работу по съёмке разных форматов фото и видео, и консультации тренеров. Результатом сотрудничества станет подготовка каждым участником истории в формате мобильной журналистики.

Курс начнётся 14 сентября и завершится 27 октября 2019 года. 6 занятий курса пройдут в Минске по субботам с 11.00 до 14.00. Лучшие участники после прохождения курса смогут попасть на мастер-класс зарубежного тренера в Вильнюс. Участие бесплатное, количество участников ограничено.

Подробности: <https://bit.ly/2lYsGhs>

Дедлайн: 10 сентября 2019 года

**Размер
стипендии – до
77 500 долларов
США**

3. Стипендии для журналистов от Института Рэдклиффа

География: весь мир

Журналисты, дизайнеры фильмов, звука и новых медиа могут подать заявки на получение этой стипендии в Кембридже, Массачусетс, США. Стипендиальная программа **Института перспективных исследований Рэдклиффа** позволяет участникам работать над широким спектром задач, относящихся к разным профессиям, областям науки и искусства, включая журналистику.

Размер стипендии – до 77 500 долларов США на один год с дополнительными выплатами на расходы по проведению проекта. Стипендиаты получают возможность пользоваться офисом или студией, а также доступ к библиотекам и другим ресурсам Гарвардского университета в течение года стипендиальной программы, с сентября 2020 по май 2021 года.

При оценке заявок учитывается качество и значение предложенного проекта, а также достижения и потенциал заявителя. Журналисты, претендующие на участие в программе, должны иметь как минимум пять лет профессионального опыта.

Подробности: <https://bit.ly/2IBYrFX>

Дедлайн: 12 сентября 2019 года

4. Фотоконкурс для журналистов в Молдове

География: Молдова

Ассоциация «Oameni și Kilometri» предлагает 5 стипендий для фотографов на общую сумму 400 долларов США каждая. Стипендии предоставляются при финансовой поддержке National Endowment for Democracy. Конкурс направлен на стимулирование документальной фотографии и фотожурналистики в медийном пространстве Республики Молдова. У победителей будут четыре месяца для разработки и публикации фотожурналистического продукта. Темы будут сосредоточены на социальной сфере.

Подробности: <https://bit.ly/2k6cqKN>

Дедлайн: 15 сентября 2019 года

5. Конкурс для журналистов от ООН

География: весь мир

Ассоциация корреспондентов при Организации Объединенных Наций принимает на конкурс материалы в 3-х категориях: «Печатные и онлайн-публикации», «Радио и телевидение» и «Изменение климата». К участию в конкурсе приглашаются журналисты, освещдающие деятельность ООН и её подразделений. Материалы должны быть опубликованы или переданы в эфир в промежуток между сентябрем 2018-го и августом 2019 года. Работы могут быть представлены на любом из официальных языков ООН (в том числе русском). Материалы, представленные на других языках, должны сопровождаться переводом на английский или французский. Призовой фонд конкурса составляет более 60 000 долларов США. Генеральный секретарь ООН Антониу Гуттерреш вручит призы на церемонии награждения, которая пройдет в декабре в Нью-Йорке.

Подробности: <https://bit.ly/2u2vkE1>

Дедлайн: 15 сентября 2019 года

6. Конкурс для журналистов на тему двухстороннего сотрудничества

География: Азербайджан

Представительство ЕС в Азербайджане объявило конкурс для журналистов на тему двухстороннего сотрудничества. На конкурс будут приниматься статьи, телевизионные и радиорепортажи, документальные фотографии, статьи с авторским мнением по четырем темам: экономическое развитие и возможности рынка; усиление структур и хорошее управление; энергоэффективность, окружающая среда, изменение климата; мобильность и связи между людьми.

Подробности: <https://bit.ly/2ZDUG9k>

Дедлайн: 19 сентября 2019 года

7. Конкурс от Freedom House

География: Молдова

Freedom House является независимой сторожевой организацией, занимающейся распространением свободы и демократии по всему миру. Freedom House Moldova призывает журналистов и экспертов разрабатывать аналитические записки (policy brief), в которых рассматриваются тенденции сектора СМИ, свободы слова в интернете в Молдове, а также наиболее острые проблемы и угрозы с акцентом на разжигание ненависти. Концептуальные предложения (не более 200 слов) должны быть отправленны на eurasia@freedomhouse.org. Приоритет будет отдан концепциям, представленным на английском языке. Исследователю-контрактору будет предложено написать аналитическую записку до 5000 слов. Гонорар 500 долларов США.

Подробности: <https://bit.ly/2kbdP2U>

Дедлайн: 20 сентября 2019 года (концептуальные предложения)

8. Медиапроекты направленные на решение жилищных проблем, связанных с коррупцией

География: Армения, Азербайджан, Грузия

Некоммерческая организация New Media Advocacy Project (NMAP) объявляет конкурс на участие в 10-месячной менторской программе, направленной на поддержку активистов в создании и распространении адвокативных медиапроектов, которые борются с ограничениями прав человека. Участники создадут небольшие медиапродукты для распространения в своих странах. Эти работы могут быть в любом формате (короткометражное видео, веб-док, интерактивная или мультимедийная инсталляция, анимации дополненной или виртуальной реальности, краудсорсинговое общественное освещение, фотография и прочее). Программа начнется с недельного регионального вступительного собрания в середине ноября 2019 года, за которым последует второй недельный сбор в марте 2020 года, направленный на изучение первоначальных версий каждого проекта, включая демонстрацию отснятого материала и планирование по распространению. Расходы на проезд будут компенсированы программой.

Подробности: <https://bit.ly/2k6cryl>

Дедлайн: 22 сентября 2019 года

9. Программа "Европейские стипендии для журналистов"

География: Молдова

Национальный центр коммуникаций объявляет о запуске программы «Европейские стипендии для журналистов», выпуск 2019-2020. Программа, направленная на поощрение и содействие профессиональной подготовке журналистов в Румынии и Республике Молдова, которые хотят получить профессиональный опыт по европейским вопросам. Участники будут обучены различным темам, связанным с ЕС, таким как нормативно-правовая база, функционирование институтов, отношения между государствами-членами, а также подход европейского вопроса к западным СМИ.

Подробности: <https://bit.ly/2lEhR44>

Дедлайн: 23 сентября 2019 года

10. Гранты Фонда расследовательской журналистики

География: весь мир

Цель грантов, предоставляемых **Фондом расследовательской журналистики** – поддержка расследовательских проектов, посвящённых таким темам, как коррупция и злоупотребление властью в государственном и частном секторах. Максимальная сумма гранта – 10 000 долларов США. Деньги рассчитаны на оплату поездок, сбора документов и аренду оборудования.

На гранты могут претендовать журналисты, чьи расследования имеют отношение к США, включая темы, связанные с американскими гражданами, правительством или бизнес-организациями. Материалы должны быть опубликованы на английском языке. Заявки принимаются на английском языке и должны включать детально прописанный бюджет проекта.

Подробности: <https://bit.ly/2oQZRUp>

Дедлайн: 22 сентября 2019 года

11. Трэвел-грант для журналистов от Climate Tracker

География: весь мир

Журналисты в возрасте от 18 до 32 лет могут принять участие в этом конкурсе и выиграть полностью оплаченную поездку. **Организация Climate Tracker** принимает заявки на трэвел-грант на освещение переговоров ООН по вопросу изменения климата, которые пройдут с 29 ноября по 14 декабря в Сантьяго, Чили. Участникам конкурса нужно представить опубликованные статьи, серии фотографий или видео, посвящённые проектам, направленным на прекращение использования ископаемого топлива в своих странах.

Принимаются материалы на любом языке, опубликованные в медиа национального уровня, на платформах, подобных Medium, или в социальных медиа.

Подробности: <https://bit.ly/2kzhkQM>

Дедлайн: 27 сентября 2019 года

12. Стипендии Центра Куллмана для писателей, журналистов и художников

Каждый стипендиат получит до 70 000 долларов США

География: весь мир

Журналисты, писатели и все, кто работает над проектами, связанными с созданием книги, могут подать заявки в стипендиальную программу в Нью-Йорке.

Центр Куллман при Нью-Йоркской публичной библиотеке выберет 15 стипендиатов для участия в рассчитанной на 9 месяцев программе. Стипендиаты будут работать над своими проектами, участвовать в организованном Центром обмене идеями и в общественных форумах в библиотеке.

Каждый стипендиат получит до 70 000 долларов США, офисное помещение, компьютер и полный доступ к ресурсам библиотеки. Международные кандидаты и визуальные художники, работающие над проектом книги, также могут подать заявки.

Подробности: <https://on.nypl.org/2gYGodV>

Дедлайн: 27 сентября 2019 года

13. Стипендии Фонда Нимана для издателей, веб-дизайнеров, медиааналитик, лекторов, журналистов

География: весь мир

Фонд Нимана для журналистов в Гарварде предлагает краткосрочные стипендии для проведения исследовательских проектов, направленных на повышение уровня журналистики. Проекты могут быть связаны с программированием, дизайном, финансовыми стратегиями и др.

Стипендиаты смогут приехать в Гарвардский университет на срок до 12 недель, в зависимости от масштаба проектов. Они получат доступ к ресурсам Гарвардского университета, включая возможности общения с преподавателями и студентами, использования научных центров и библиотек. Участники программы будут получать стипендию 1 350 долларов США в неделю, если во время программы их не будет финансово поддерживать работодатель. На время пребывания в Гарварде им будет предоставлено бесплатное жилье.

Подробности: <https://bit.ly/2TGMc1s>

Дедлайн: 27 сентября 2019 года

14. Гранты на трансграничные расследования

География: Европа, включая страны Восточного Партнерства

Reporters in the Field объявляет конкурс для журналистов из разных стран, которые хотят сотрудничать между собой, чтобы освещать соответствующие европейские истории, которые не останавливаются у границ (трансграничное). Гранты на исследования будут составлять до 8000 евро на команду для написания истории, для обучения и получения отзывов от экспертов, а также для включения в общеевропейскую сеть практикующих специалистов из разных стран.

Подробности: <https://bit.ly/2M63ei1>

Дедлайн: 29 сентября 2019 года

15. Конкурс для бизнес-журналистов

География: Армения, Беларусь

Евразийский банк развития проводит конкурс "Евразийская интеграция и развитие – XXI век" на лучшую публикацию в СМИ материалов по проблемам региональной экономической интеграции. Конкурс проходит в номинациях для информационных агентств, интернет-изданий, печатных СМИ, телевидения, радио и в номинации "Лучшая публикация по теме гуманитарной интеграции". К участию принимаются материалы, опубликованные или выпущенные в эфир с 1 декабря 2018-го по 30 сентября 2019 года. Лауреаты конкурса в каждой номинации будут награждены дипломами и ценностями призами.

Подробности: <https://bit.ly/2kBb1N>

Дедлайн: 30 сентября 2019 года

16. Стипендиальная программа Пражского гражданского центра

Для тех, чья работа связана с гражданской и исследовательской деятельностью, защитой прав человека, журналистикой, урбанистикой, экоактивизмом или социальными вопросами

География: Восточная Европа и Центральная Азия

Жители стран Восточной Европы и Центральной Азии, которые занимаются гражданской и исследовательской деятельностью, защитой прав человека, журналистикой, урбанистикой, экоактивизмом или социальными вопросами, могут подать заявку на стипендиальную программу **Пражского гражданского центра**.

У кандидатов должен быть основательный, документально подтвержденный опыт работы в гражданском секторе или журналистике, который позволит успешно реализовать трехмесячный проект.

Пражский гражданский центр покрывает все расходы, связанные с участием в стипендиальной программе, включая проезд, визу, расходы на проживание и жильё. У стипендиатов также есть возможность пользоваться общим офисным

пространством с доступом к интернету и условиями для проведения встреч.

Подробности: <https://bit.ly/2llvq2E>

Дедлайн: 30 сентября 2019 года

17. Программа стипендий Рейгана-Фаселла Национального Фонда Поддержки Демократии

География: весь мир

Названная в честь главных основателей **National Endowment for Democracy** (NED), бывшего президента Рональда Рейгана и покойного конгрессмена Данте Фацелла (D-Fl.), Программа стипендиатов Reagan-Fascell - это международная программа обмена, финансируемая из федерального бюджета, которая предлагает для активистов демократии, журналистов, лидеров гражданского общества и ученым со всего мира возможность провести пять месяцев в резиденции NED в Вашингтоне, округ Колумбия, чтобы провести независимое исследование демократии в конкретной стране или регионе. Программа предлагает пятимесячные стипендии для практикующих специалистов, работающих в сфере улучшения стратегий и методов построения демократии за рубежом и пятимесячные стипендии для проведения оригинальных исследований.

Подробности: <https://bit.ly/2LHsChd>

Дедлайн: 1 октября 2019 года

18. Вышеградские гранты

География: Армения, Азербайджан, Беларусь, Грузия, Молдова и Украина

Вышеградский Фонд поддерживают региональные партнерства между НПО и организациями гражданского общества, государственными учреждениями и муниципалитетами, частными компаниями и некоммерческими организациями, а также образовательными и исследовательскими центрами, которые способствуют сотрудничеству в Вышеградском регионе.

Проекты должны развивать значимое сотрудничество и активное участие организаций как минимум из 3 стран V4. Трансграничное сотрудничество, по крайней мере, с 2 организациями из 2 соседних стран V4 также имеет право на поддержку проектов, осуществляемых в радиусе 40 км от границы. Максимальная продолжительность реализации проекта - 18 месяцев.

Гранты могут покрывать до 100% бюджета проекта с 15% на накладные расходы.

Проекты должны соответствовать как минимум одной из целей семи основных областей программы грантов.

Подробности: <https://bit.ly/2vKnL63>

Дедлайн: 1 октября 2019 года

19. Гранты для неправительственных организаций

География: весь мир

Каждый год **Национальный фонд в поддержку демократии** (NED) оказывает финансовое содействие сотням неправительственных организаций во всем мире, работающих во благо демократических целей и упрочения позиций демократических институтов.

Сумма гранта зависит от размеров и объемов проекта, но средний грант предоставляется в сумме 50 000 долларов США на 12 месяцев.

NED финансирует только неправительственные организации, среди которых могут быть гражданские организации, ассоциации, независимые медиа-ресурсы и другие подобные организации.

NED ждет заявок от организаций, работающих в странах с разным строем, в том числе, вновь провозглашенной демократии, полуавторитарного режима, репрессивного строя, и стран, переходящих на демократические рельсы.

Фонд NED заинтересован в предложениях от местных независимых организаций, с непартийными программами, направленными на:

- Развитие и защиту прав человека и законности
- Поддержку свободы информации и независимых медиа-ресурсов
- Упрочение демократических формаций и ценностей
- Обеспечение отчетности и прозрачности
- Поддержку общественных гражданских организаций
- Упрочение демократических политических процессов и институтов
- Поддержку гражданской грамотности
- Способствование разрешению демократических конфликтов
- Способствование свободе ассоциаций
- Поддержку глобальной рыночной экономики

Подробности: <https://bit.ly/2xlgRTe>

Дедлайн: 4 октября 2019 года

20. Программа и стипендия для журналистов от Центра Стиглера при Чикагском университете

Резидентская программа для журналистов в Чикаго

География: весь мир

Центр Стиглера по изучению экономики и государства при Чикагском университете организует резидентскую программу для журналистов, которая будет проходить в Чикаго с 23 марта по 13 июня 2020 года. Программа ориентирована на бизнес-журналистов нового поколения. Участники будут посещать занятия, мероприятия, работать в сотрудничестве с коллегами и т. д.

Организаторы оплачивают авиаперелёт, тренинг, предоставляют рабочее место, возможность публиковать свои работы в блоге ProMarket, а также выплачивают стипендию размером в 12 000 долларов США .

Подробности: <https://bit.ly/2gb9wPU>

Дедлайн: 20 октября 2019 года

21. Конкурс для повышения общественного сознания на тему превенций преступности среди несовершеннолетних

География: Грузия

Грузинская неправительственная организация Сида объявляет конкурс для повышения общественного сознания на тему превенций преступности среди несовершеннолетних.

Выбранные организации будут осуществлять кампаний и активность с целью превенций преступности. Претендентом должна быть неправительственная, некоммерческая организация, у которой есть опыт в связанных сферах. Бюджет проекта не должен превышать 4000 Евро.

Подробности: <https://bit.ly/2IDfPRS>

Дедлайн: 20 октября 2019 года

22. Гранты на работу над журналистскими проектами

География: Центральная, Восточная и Юго-Восточная Европа

Reporting Democracy управляет **Балканской сетью журналистских расследований**, некоммерческой сетью, пропагандирующей свободу слова, права человека и демократические ценности в Южной и Восточной Европе и за ее пределами. Reporting Democracy предлагает гранты на работу над статьями или расследованиями, посвященными темам, влияющим на демократию в Балканских странах и Вышеградской четверки. Предлагается два вида грантов:

- гранты на журналистские проекты, включая лонгриды, расследования или аналитические статьи (объем текста около 1 500 слов);
- гранты для отдельных журналистов или команд на трансграничные проекты, включая проницательные статьи и расследования (объем текста около 2 500 слов).

Заявки на постоянной основе принимаются на английском языке. Объем финансирования зависит от проекта.

Подробности: <https://bit.ly/2Xi89S7>

23. Конкурс мини-грантов на подготовку межрегиональных расследований

География: Украина

Региональный институт развития прессы организует конкурс со следующими целями:

- Поддержать независимых журналистов в разоблачении коррупционных схем, политиков и чиновников, которые неправомерно используют свое положение в разных сферах общественно-политической жизни страны;
- Содействовать объединению журналистов-расследователей из разных областей Украины, а также усилить их сотрудничество и обмен опытом;
- Усилить независимость и объективность работы журналистов в их антикоррупционной деятельности;
- Привлечь внимание общественности к коррупции в органах власти всех уровней и всех регионов.

Участники конкурса: журналисты и медиа в Украине Сумма гранта: 30 тыс. грн

Подробности: <http://bit.do/eU3n2>

Дедлайн: 1 ноября 2019 года

24. Гранты на совместные проекты художников и журналистов

География: весь мир

Eyebeam Center for the Future of Journalism при поддержке **Craig Newmark Philanthropies** предлагает гранты на сумму от 500 до 5 000 долларов на поддержку совместной работы художников и журналистов над общими проектами в жанре журналистики. Команды, состоящие из художников и журналистов и работающие над инновационными и разоблачительными журналистскими проектами, могут подавать заявки на этот грант. Подавать заявки на гранты могут авторы рассчитанных на долгое время проектов, включающих тексты, фото, аудио и видео. Возможные темы: конфиденциальность данных; выборы 2018-го и 2020 годов; роль технологий в обществе; кампании, рассчитанные на усиление политического влияния; исследование того, как технологии используются во вред обществу; противодействие дезинформации; искусственный интеллект. Заявки принимаются на английском языке.

Подробности: <https://bit.ly/2GU68Gz>

25. Стипендии Chevening Scholarships правительства Великобритании на обучение в вузах Великобритании

География: весь мир

Журналисты могут подать заявки на участие в этой программе, покрывающей стоимость обучения в магистратуре (postgraduate scholarship).

Стипендиальная государственная программа Chevening Scholarships правительства Великобритании, финансируемая [Министерством иностранных дел и по делам Содружества](#) (FCO) и организациями-партнёрами, ориентирована на профессионалов в разных областях, включая журналистику.

Программа предусматривает полные или частичные стипендии на обучение (обычно – на один год обучения по программе магистратуры) по любой специальности в любом университете Великобритании. Принимаются заявки от кандидатов, демонстрирующих отличные результаты во время обучения в бакалавриате и имеющих от двух до пяти лет профессионального опыта. Необходимо свободное владение английским языком.

Подробности: <https://bit.ly/2m6pmkB>

Дедлайн: 5 ноября 2019 года

26. Конкурс интерактивных историй от Медиашколы Борнмутского университета

География: весь мир

Свои инновационные работы на этот конкурс могут представить студенты, блогеры и писатели.

Медиашкола Борнмутского университета принимает заявки на конкурс New Media Writing Prize.

На конкурс принимаются работы в жанре инновационного и интерактивного сторителлинга (как художественные, так и документальные), написанные специально для чтения/просмотра на ПК, Mac или на мобильных устройствах. Это могут быть рассказы, романы, документальные произведения или стихотворения, использующие интерактивный подход и сочетающие текст, изображения, видео или анимацию.

Главный победитель конкурса получит 1 000 фунтов стерлингов. Победитель в студенческой категории получит 750 фунтов стерлингов от Unicorn Training. Также будут вручены премии Gorkana Journalism Award – 750 фунтов стерлингов и приз за инновационное использование платформы Genarrator – 500 фунтов стерлингов.

Подробности: <https://bit.ly/2GU68Gz>

Дедлайн: 22 ноября 2019 года (в студенческой категории – 13 декабря 2019 года).

27. Конкурс Фонда развития СМИ Посольства США

География: Украина

Цели и приоритеты конкурса **Фонда развития СМИ Посольства США**:

- Улучшения качества журналистского образования.
- Улучшение профессиональных стандартов среди журналистов.
- Создание благоприятной среды для развития украинских медиа.
- Содействие сотрудничеству между медиа, общественными организациями и органами власти.

Участники конкурса: медиа, журналисты. Сумма гранта 24000 долларов США.

Подробности: <https://bit.ly/2kyE3wc>

© Baltic Centre for Media Excellence, 2019

Бюллетен составлен для распространения на
бесплатной основе

Составители:

Алина Рудина, Аршалуйс Мурадян, Диана Ходулина,
Евгения Олийнык, Катрина Тетере–Фролова,
Мартиньш Мурниекс, Наиля Алиева, Тамар Хорбаладзе,
Виктор Готисан

Перевод материалов на русский язык осуществлен
составителями. BCME не несет ответственность за
корректность перевода. Информация о донорах и
грантовых программах не является исчерпывающей;
составители оставляют за собой право выбирать
наиболее значимые аспекты для публикации в
бюллетене. BCME рекомендует при подготовке
проектных заявок, коммуникации с донорами и другом
использовании материалов бюллетеня пользоваться и
руководствоваться указанными первичными
источниками.

В бюллетене использованы материалы из:

n-ost.org
baj.by
radcliffe.harvard.edu
civic.md
unca.com
contact.az
freedomhouse.org
thetilt.org
moldova9.com
fij.org
act.climatetracker.org
nypl.org
nieman.harvard.edu
eabr.org
praguecivilsociety.org
ned.org
visegradfund.org
research.chicagobooth.edu
jobs.ge
balkaninsight.com
gurt.org.ua
eyebeam.org
chevening.org
newmediawritingprize.co.uk
ua.usembassy.gov